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                 CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO

                                   DIRETORIA LEGISLATIVA

ORDEM DO DIA

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO/2014


VIGESIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA EM 04 DE JULHO DE 2014, AS 09:00 HORAS.  
PEQUENO EXPEDIENTE:
I – Aprovação da Ata da Décima Nona Sessão Ordinária realizada em 27/06/2014;
II – Leitura de expedientes recebidos Prefeitura;

III – Leitura de expedientes recebidos de outros Órgãos;
IV – Indicações; 

V – Demais.
GRANDE EXPEDIENTE:
I – Leitura de Projeto de Lei Complementar;

II – Leitura de Projeto de Lei Ordinária;

III – Leitura Proposta de Emenda

III – Oradores inscritos para discussão de matérias constantes na Ordem do Dia.

ORDEM DO DIA:
I- Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 039/14 - Projeto de Lei nº. 661/14 de autoria Executivo Municipal. Dispõe: Altera a Lei Municipal nº. 519/GAB/2013 – Institui a Concessão de Diárias e da outras providências
II- Regime de Urgência – Processo Legislativo nº. 040/14 - Assunto: Projeto de Lei nº. 662/14 de autoria Executivo Municipal. Dispõe: Autoriza o Poder executivo Municipal a Outorgar a Concessão das Torres do Município para Exploração dos Serviços de Sinal da Internet.
III- Processo Legislativo nº. 045/14 - Assunto: Proposta de emenda Modificativa nº. 002/14 de autoria das Comissões Conjuntas – CJRF E CFO. Dispõe: Altera o Art. 28 do Projeto de Lei 652/2014 que dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2015.
IV- Processo Legislativo nº. 026/14 - Assunto: Projeto de Lei nº. 652/14 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Sobre as Diretrizes Para a Elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2015.
V- Segunda Discussão e Votação - Processo Legislativo nº. 031/14 - Assunto: Projeto de Lei nº. 657/14 de autoria do Vereador Marcio José de Oliveira – Presidente/CMMN. Dispõe: sobre a votação direta para eleição ao cargo de direção das Escolas Pólo do município de Monte Negro, regulamentando o art. 197 da Lei Orgânica.
CONSIDERAÇÕES FINAIS:
Palavra vaga aos Vereadores devidamente inscritos até o final da Ordem do Dia, para discursar sobre assuntos de temas livre.
C.M.M.N. em 03 de julho 2.014.
MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA
Presidente
