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                 CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO

                                   DIRETORIA LEGISLATIVA

ORDEM DO DIA
SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO/2014
NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA EM 26 DE SETEMBRO DE 2014, AS 09:00 HORAS.  
PEQUENO EXPEDIENTE:
I – Aprovação da Ata da Oitava Sessão Ordinária realizada em 19/09/14;
II – Leitura de expedientes recebidos Prefeitura;

III – Leitura de expedientes recebidos de outros Órgãos;
IV – Indicações; 

V – Demais.
GRANDE EXPEDIENTE:
I – Leitura de Projeto de Lei Complementar;

II – Leitura de Projeto de Lei Ordinária;

III – Leitura de matérias constantes na Ordem do Dia; 

IV – Oradores inscritos para discussão de matérias constantes na Ordem do Dia.
ORDEM DO DIA:
I – Regime de Urgência Especial - Processo Legislativo nº. 051/14 – Projeto de lei nº. 671/14 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Sobre a Revogação de Dispositivo da Lei Municipal nº 502/2013 de 03 de Junho de 2013, que Estabelece a Vida Útil de Veículos Automotores Coletivos Destinados ao Transporte Escolar do Município de Monte Negro.
II – Regime de Urgência Especial - Processo Legislativo nº. 064/14 – Projeto de lei nº. 682/14 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a celebrar acordo de parcelamento de débitos decorrentes de Contribuição Previdenciárias com o Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos de Monte Negro – IPREMON, e da outras providências.
III – Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 063/14 – Projeto de lei nº. 681/14 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: sobre a Abertura de Credito Adicional Suplementar por anulação de saldo de dotação ao orçamento vigente, e da outras providências.
IV – Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 065/14 – Projeto de lei nº. 683/14 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: sobre a Abertura de Credito Adicional Suplementar por anulação de saldo de dotação ao orçamento vigente, e da outras providências.

V – Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 066/14 – Projeto de lei nº. 684/14 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: sobre a Abertura de Credito Adicional Suplementar por anulação de saldo de dotação ao orçamento vigente, e da outras providências.

VI – Processo Legislativo nº. 011/14 – Projeto de lei nº. 641/14 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Altera a Estrutura Administrativa da Prefeitura do Município de Monte Negro – Lei Municipal nº. 242/PMMN/2006.
VII – Processo Legislativo nº. 041/14 – Projeto de lei nº. 663/14 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Autoriza o Poder executivo do Município de Monte Negro/RO a Estabelecer com o Estado de Rondônia, Gestão Associada para a Prestação, Planejamento, regulação e Fiscalização dos Serviços de saneamento Básico, Integrado pelas Infraestruturas, Instalações Operacionais e Serviços de Abastecimento de água e de Esgotamento.
CONSIDERAÇÕES FINAIS:
Palavra vaga aos Vereadores devidamente inscritos até o final da Ordem do Dia, para discursar sobre assuntos de temas livre.
C.M.M.N. em 25 de setembro 2.014.
TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO
Vice-Presidente
