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                 CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO

                                   DIRETORIA LEGISLATIVA

ORDEM DO DIA
SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO/2014
DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA EM 31 DE OUTUBRO DE 2014, AS 09:00 HORAS.  
PEQUENO EXPEDIENTE:
I – Aprovação da Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária realizada em 24/10/14;
II – Leitura de expedientes recebidos Prefeitura;

III – Leitura de expedientes recebidos de outros Órgãos;
IV – Indicações; 

V – Demais.
GRANDE EXPEDIENTE:
I – Leitura de Projeto de Lei Complementar;

II – Leitura de Projeto de Lei Ordinária;

III – Leitura de matérias constantes na Ordem do Dia; 

IV – Oradores inscritos para discussão de matérias constantes na Ordem do Dia.
ORDEM DO DIA:
I – Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 072/14 – Projeto de lei nº. 689/14 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar por anulação de saldo de dotação ao orçamento vigente e da outras providências. (R$ 180.000,00)
II – Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 073/14 – Projeto de lei nº. 690/14 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar por excesso de arrecadação ao orçamento vigente e da outras providências. (R$ 53.620,53)

III – Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 074/14 – Projeto de lei nº. 691/14 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar por anulação de saldo de dotação ao orçamento vigente e da outras providências. (R$ 629.370,70)
IV – Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 076/14 – Projeto de lei nº. 692/14 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar por anulação de saldo de dotação ao orçamento vigente e da outras providências. (R$ 1.759.794,01)
V – Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 077/14 – Projeto de lei nº. 693/14 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar por anulação de saldo de dotação ao orçamento vigente e da outras providências. (R$ 80.000,00)
CONSIDERAÇÕES FINAIS:
Palavra vaga aos Vereadores devidamente inscritos até o final da Ordem do Dia, para discursar sobre assuntos de temas livre.
C.M.M.N. em 30 de outubro 2.014.
MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA

Presidente
