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                 CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO

                                           SECRETARIA GERAL

ORDEM DO DIA
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO/2018
DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA EM 22 DE JUNHO DE 2018, ÀS 07h00min.  
EXPEDIENTE:
I – Aprovação de Ata Ordinária/Extraordinária
II – Leitura do Material de Expediente;

III – Uso da Tribuna.

GRANDE EXPEDIENTE:
Palavra vaga aos oradores inscritos.

ORDEM DO DIA:
I – Proc. Legislativo nº. 18/CMMN/2018, referente ao Projeto de Lei nº. 18/GAB/18 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar por Excesso de Arrecadação do Balanço ao Exercício vigente do Fundo Municipal de Saúde de Monte Negro ao orçamento vigente e da outras providências. (R$ 386.136,00 - FMS)
II – REGIME DE URGÊNCIA - Proc. Legislativo nº. 19/CMMN/2018, referente ao Projeto de Lei nº. 19/GAB/18 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Da alteração da Gratificação por Desempenho em Comissão – G.D.C. de que trata o §2º do artigo 16, da Lei Municipal nº. 632/2015.
III – REGIME DE URGÊNCIA - Proc. Legislativo nº. 20/CMMN/2018, referente ao Projeto de Lei nº. 20/GAB/18 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Da alteração da Gratificação por Desempenho em Comissão – G.D.C. de que trata o §3º do artigo 18, da Lei Municipal nº. 627/2015.

IV – REGIME DE URGÊNCIA - Proc. Legislativo nº. 21/CMMN/2018, referente ao Projeto de Lei nº. 21/GAB/18 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Sobre a criação da Gratificação por Desempenho em Comissão – G.D.C. a qual será acrescentada no artigo 28, da Lei Municipal nº. 516/2013.
DISCUSSÃO DAS MATÉRIAS:

Palavra vaga aos Vereadores inscritos.

VOTAÇÃO DOS PROCESSOS:
Votação nominal
ENCERRAMENTO DA SESSÃO
Convocação para próxima Sessão Ordinária/Extraordinária.

C.M.M.N. em 21 de Junho de 2.018.
JOSE EDSON GOMES PINTO
Presidente/CMMN
