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                 CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO

                                           SECRETARIA GERAL

RETIFICAÇÃO DA ORDEM DO DIA

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO/2018
DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA EM 07 DE DEZEMBRO DE 2018, ÀS 10h00min.  
EXPEDIENTE:
I – Aprovação de Ata Ordinária/Extraordinária
II – Leitura do Material de Expediente;

III – Uso da Tribuna.

GRANDE EXPEDIENTE:
Palavra vaga aos oradores inscritos.

ORDEM DO DIA:
I – Única discussão e votação - Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 062/CMMN/2018, referente ao Projeto de Lei nº. 060/2018 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Autoriza a abertura de Credito Adicional Especial por excesso de arrecadação e anulação de saldo de dotação do Fundo Municipal Educação de Monte Negro ao orçamento vigente e da outras providências. (R$ 97.146,00 – FME)
PROJETOS INCLUÍDOS NA ORDEM DO DIA:
II – Única discussão e votação - Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 064/CMMN/2018, referente ao Projeto de Lei nº. 061/GAB/PMMN/2018 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Autoriza a abertura de Credito Adicional Especial por excesso de arrecadação e anulação de saldo de dotação do Fundo Municipal Educação de Monte Negro ao orçamento vigente e da outras providências.                   (R$ 601.127,84 – FME)
III – Única discussão e votação - Regime de Urgência - Proc. Legislativo nº. 063/CMMN/2018 - Projeto de lei nº. 062/GAB/PMMN/2018 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Sobre reformulação administrativa mediante transposição, remanejamento e transferência ao orçamento vigente e da outras providencias.             (R$ 31.400,00 - SEMED)
IV – Única discussão e votação - Proc. Legislativo nº. 066/CMMN/2018 - Projeto de lei nº. 064/GAB/PMMN/2018 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Autoriza a abertura de Credito Adicional Suplementar por superávit financeiro do balanço ao exercício anterior do Fundo Municipal de Saúde de Monte Negro ao orçamento vigente e da outras providencias. (R$ 105.300,00 - FMS)
DISCUSSÃO DAS MATÉRIAS:

Palavra vaga aos Vereadores inscritos.

VOTAÇÃO DOS PROCESSOS:
Votação nominal
ENCERRAMENTO DA SESSÃO
Convocação para próxima Sessão Ordinária/Extraordinária.

C.M.M.N. em  de 07 dezembro de 2.018.
JOSE EDSON GOMES PINTO
Presidente/CMMN
