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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO

GABINETE DA PRESIDÊNCIA

ORDEM DO DIA
SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO/2019
QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA EM 30 DE AGOSTO DE 2019, ÀS 08h30min.  
PEQUENO EXPEDIENTE:
I – Aprovação de Ata Ordinária/Extraordinária

II – Leitura do Material de Expediente;

III – Uso da Tribuna.
GRANDE EXPEDIENTE:
Palavra vaga aos oradores inscritos.

ORDEM DO DIA:
I. Regime de Urgência Especial - Processo Legislativo nº. 69/CMMN/19 – Projeto de Lei nº. 60/GAB/PMMN/19 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Institui o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos Servidores Públicos da Secretaria de Gestão em Saúde Pública e Saneamento Básico – SEMUSA do Município de Monte Negro, e da outras providências;
II. Regime de Urgência Especial - Processo Legislativo nº. 70/CMMN/19 – Projeto de Lei nº. 61/GAB/PMMN/19 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Institui o Plano de Cargos, Carreira e Salários dos Servidores em âmbito Geral do Município de Monte Negro, e da outras providencias;
III. Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 73/CMMN/19 – Projeto de Lei nº. 64/GAB/PMMN/19 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Autoriza o Município contratar pessoal por prazo determinado através de Processo Seletivo Simplificado, e dá outras providencias;
IV. Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 74/CMMN/19 – Projeto de Lei nº. 65/GAB/PMMN/19 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Altera a Lei Municipal nº. 782 de 17 de agosto de 2017. 
DISCUSSÃO DAS MATÉRIAS:

Palavra vaga aos Vereadores inscritos.

VOTAÇÃO DOS PROCESSOS:

Votação nominal
ENCERRAMENTO DA SESSÃO
Convocação para próxima Sessão Ordinária/Extraordinária.

C.M.M.N. em 29 de agosto de 2.019.
MARCOS ANTÔNIO DOS SANTOS
Presidente/CMMN

