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                 CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO

                                           GABINETE DA PRESIDÊNCIA

RETIFICAÇÃO ORDEM DO DIA
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO/2019
DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA EM 28 DE JUNHO DE 2019, ÀS 10h00min.  
PEQUENO EXPEDIENTE:
I – Aprovação de Ata Ordinária/Extraordinária

II – Leitura do Material de Expediente;

III – Uso da Tribuna.
GRANDE EXPEDIENTE:
Palavra vaga aos oradores inscritos.

ORDEM DO DIA:
I. Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 48/CMMN/19 – Projeto de Lei n° 041/GAB/PMMN/2019 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial por excesso de arrecadação do Fundo Municipal Educação de Monte Negro ao orçamento vigente e da outras providências. (FME - R$ 613.193,18)
II. Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 49/CMMN/19 – Projeto de Lei n° 042/GAB/PMMN/2019 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial por excesso de arrecadação ao orçamento vigente e da outras providências. (FME - R$ 199.650,00)
III. Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 53/CMMN/19 – Projeto de Lei n° 044/GAB/PMMN/2019 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar Por Superávit Financeiro Do Balanço Ao Exercício Anterior Do Fundo Municipal Educação De Monte Negro Ao Orçamento vigente e da outras providências.  (R$ 51.500,00)
IV. Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 54/CMMN/19 – Projeto de Lei n° 045/GAB/PMMN/2019 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar por Superávit Financeiro do Balanço ao Exercício Anterior do Fundo Municipal de Saúde de Monte Negro ao Orçamento vigente e da outras providências.  (R$ 499.990,00)
V. Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 55/CMMN/19 – Projeto de Lei n° 046/GAB/PMMN/2019 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar por excesso de arrecadação do Fundo Municipal de Saúde de Monte Negro ao orçamento vigente, e dá outras providências.  (R$ 149.985,00 – FME)
VI. Regime de Urgência - Processo Legislativo nº. 56/CMMN/19 – Projeto de Lei n° 043/GAB/PMMN/2019 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe:        sobre Reformulação Administrativa mediante Transposição, Remanejamento e Transferência ao Orçamento Vigente e da outras providências.  (R$ 185.182,00 – SEMOSP)
VII. Primeira discussão e votação - Processo Legislativo nº. 39/CMMN/19 – Projeto de Lei n° 032/GAB/PMMN/2019 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2020, e dá outras providências.
DISCUSSÃO DAS MATÉRIAS:

Palavra vaga aos Vereadores inscritos.

VOTAÇÃO DOS PROCESSOS:

Votação nominal
ENCERRAMENTO DA SESSÃO
Convocação para próxima Sessão Ordinária/Extraordinária.

C.M.M.N. em 28 de junho de 2.019.
MARCOS ANTÔNIO DOS SANTOS
Presidente/CMMN
