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         CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO

                                  GABINETE DA PRESIDÊNCIA

ORDEM DO DIA

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO/2019
TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA EM 25 DE NOVEMBRO DE 2019, ÁS 10h00min.  

ORDEM DO DIA:
I. Regime de Urgência - Proc. Legislativo nº. 091/CMMN/19 referente ao Projeto de Lei nº. 082/GAB/PMMN/19 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: sobre reformulação administrativa mediante transposição, remanejamento e transferência ao orçamento vigente e da outras providências. (R$ 9.238,14)
II. Regime de Urgência - Proc. Legislativo nº. 092/CMMN/19 referente ao Projeto de Lei nº. 083/GAB/PMMN/19 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Autoriza a abertura de Credito Adicional Especial por excesso de arrecadação ao orçamento vigente e da outras providencias.                      (R$ 579.571,00)
III. Regime de Urgência - Proc. Legislativo nº. 093/CMMN/19 referente ao Projeto de Lei nº. 084/GAB/PMMN/19 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: sobre reformulação administrativa mediante transposição, remanejamento e transferência ao orçamento vigente e da outras providências. (R$ 3.000,00)
IV. Regime de Urgência - Proc. Legislativo nº. 094/CMMN/19 referente ao Projeto de Lei nº. 085/GAB/PMMN/19 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Autoriza a abertura de Credito Adicional Especial por excesso de arrecadação e por anulação de saldo de dotação orçamentária do Fundo Municipal de Educação de Monte Negro ao orçamento vigente e da outras providencias. (R$ 232.991,60)
V. Regime de Urgência - Proc. Legislativo nº. 095/CMMN/19 referente ao Projeto de Lei nº. 086/GAB/PMMN/19 de autoria do Executivo Municipal. Dispõe: Sobre Reformulação Administrativa Mediante Transposição, Remanejamento e Transferência ao Orçamento Vigente e da Outras Providências. (R$ 20.000,00)
Monte Negro-RO, 22 de novembro de 2019.
MARCOS ANTÔNIO DOS SANTOS
Presidente/CMMN

